

## Obecné zásady použití bonus-malus systému

15. 4. 2024

Tento dokument je zde proto, že to požaduje zákon. Zákon č. 30/2024 Sb. (ten o povinném ručení) říká, že „Pojistitel zveřejní na svých internetových stránkách obecné zásady týkající se používání prohlášení o škodném průběhu pojištění odpovědnosti při stanovení výše pojistného.“

### Dva nejdůležitější cenové parametry

V Pillow využíváme všechny způsoby, jak dobrým a méně rizikovým klientům ještě více snížit cenu povinného ručení. Mezi dva nejdůležitější parametry ovlivňující cenu patří:

- **Počet ročně najetých kilometrů**  
Proto v Pillow získávají majitelé vozidel s podprůměrným nájezdem nejnižší cenu. Nejvýhodnější cena je pro nájezd do 5 000 km u osobních aut a do 1 000 km u motorek a mopedů.
- **Bezeškodní historie řidiče vozidla**  
Škodu nezpůsobuje auto, ale jeho řidič. Proto nejnižší cenu získají klienti, kteří mají již „odježděno“ mnoho let a zároveň sami nezpůsobili žádnou škodu.

### Způsob zohlednění bezeškodní historie

Při stanovení ceny vycházíme z databáze České kanceláře pojistitelů (dále jen ČKP). Databáze eviduje **celkovou dobu trvání pojistných smluv** a dále škody, které se k nim vážou za posledních 20 let. Konkrétní údaj o **celkovém počtu měsíců trvání všech dosavadních smluv povinného ručení**, které jste měl/a jako náš klient (tzv. pojistník) evidované v ČKP a **celkový počet škod** za stejné období ke konkrétnímu druhu vozidla se dozvíte zasláním dotazu na e-mailovou adresu [info@pillow.cz](mailto:info@pillow.cz).

Pillow pojišťovna mimo tyto dva základní údaje využívá ke stanovení sazeb pro lepší odhad rizikovosti i další údaje dostupné v ČKP jakou jsou počet a druh vozidel evidovaných a doba od vzniku poslední pojistné události. Proto již neuvádíme ve smlouvě výši slevy/přirážky za bonus/malus dle počtu měsíců bez nehody, protože výsledná cena je ovlivněna mnohem větším množstvím parametrů. Vaše historie v ČKP se však automaticky promítá do ceny povinného ručení, kterou uvádíme jednou hodnotou jako výsledné pojistné.

